



Title	正誤表
Citation	北海道大學文學部紀要, 28(1)
Issue Date	1980-01-31
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/33793
Type	bulletin (other)
File Information	28-45_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

頁	訂 正 箇 所	誤	正
10	1 行目	鳥賊	鳥賊
11	3 "	来タルモ	来タルモノ
25	4 "	新しいに <u>運</u> き	新しい <u>動</u> き
36	9 "	を固めて	固めて
46	13 "	II-2 型	II-1・2型
72	11 "	それを並行	それと並行
110	11~12"	である祖父の兄の子 の妻(一名)。	祖父の兄の子の妻 (一名)である。
129	6 "	明らかにしたい	明らかにした
裏表紙	CONTENTS	objeate	object
"	"	reconsiderered	reconsidered
左 6	16行目	する ⁽¹⁵⁾ 。	する ⁽⁵⁾ 。
"	18 "	a pound _i	a pound _i
7	5 "	acttion	action
13	13 "	'guasi-	'quasi-
"	20 "	once.	once. ⁽⁹⁾
17	17 "	trobling	troubling
22	notes (11) (iii)	(Fax)	(Fox)
23	references 2 行目	Bolinqr,	Bolinger,
"	" 6 "	Transoformation	Transformation
"	" 14 "	wniv. press.	univ. press.
24	" 11 "	Philosophy ot	Philosophy of
"	" 20 "	Mathesisus, V.	Mathesius, V.
32	下から 9 行目	いる点にある。』 ⁽¹⁷⁾	いる点にある』 ⁽¹⁷⁾
37	上から 13 "	周着される	固着される
58	下から 14 "	as so deing.	as so doing.
59	上から 5 "	view of art _i	view of art _i
77	" 18 "	29	28
85	" 22 "	52	62
91	" 12 "	abdaha da	abdaha de
93	" 1 "	(7)	<7>
98	下から 11 "	23・25	23-25
"	" 10 "	28・30	28-30
レジュメ	上から 3 "	out weighed	outweighed
2	" 14 "	apparently	apparently
5	" 17 "	diffent	different